

Как вы думаете, о чем мы спросили одного из старейших российских актеров **МИХАИЛА ГЛУЗСКОГО**? Догадались?

— Любите ли вы театр?

— Безумно! И счастлив, что на старости лет еще раз приглашен в театр (имелась в виду недавняя успешная премьера Михаила Глузского и Марии Мироновой в Театре современной пьесы. — А.Щ.).

— Мы из «КО», и наш главный вопрос — о чтении.

— Читаю Бунича — «Операция «Гроза». Я имею в виду Юрия Бунича, а не его однофамильца-экономиста: экономикой я не занимаюсь, а вот историческую, мемуарную литературу люблю.

— Вы бы могли посоветовать прочитать своим зрителям душеполезную книгу?

— Боюсь называть. Пусть читают еще раз «Мастера и Маргариту».

— Вы любите Булгакова?

— Очень люблю. С Булгаковым у меня связана страница театральной жизни: в Театре киноактера — еще при жизни Елены Сергеевны — мы поставили «Ивана Васильевича»: не «меняющего профессию», а настоящего булгаковского «Ивана Васильевича»!

— Если бы сейчас инсценировался «Мастер...», вы видите себя в какой-нибудь роли?

— Наверное, среди старых евреев, которые там есть! Или кого-нибудь из окружения Воланда.

Кн. обзрения. - 1995. - 28 февр. - с. 24.